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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 

                                                                                              

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i 

budžet, sa 71. sjednice održane 28. marta 2019. godine, podnosi  

 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O EFIKASNOM 

KORIŠĆENJU ENERGIJE 

 

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnika predlagača upoznao sa razlozima za 

donošenje izmjena i dopuna Zakona o efikasnom korišćenju energije kojima se nastoji izvršiti 

dodatno usaglašavanje sa odredbama EU direktive 2012/27/EU o energetskoj efikasnosti u dijelu 

monitoringa i verifikacije ušteda energije i izrade studije za unapređenje energetske efikasnosti u 

zgradama. Saopšteno je da su predložene izmjene i dopune Zakona u potpunosti usklađene sa 

strateškim dokumentima u ovoj oblasti, tj. sa Energetskom politikom Crne Gore do 2030. godine i 

Strategijom razvoja energetike Crne Gore do 2030. godine.  

 

Tokom rasprave, ukazano je da je Odbor, na 69. sjednici održanoj 25. marta 2019. godine, 

organizovao konsultativno saslušanje na temu: „Stanje u oblasti energetske efikasnosti i planirane 

aktivnosti u svijetlu predloženih izmjena i dopuna Zakona o efikasnom korišćenju energije“, na 

kojoj su, između ostalog, prisustvovali predstavnici Ministarstva ekonomije. Tada se Odbor, kroz 

izlaganje ministarke ekonomije, upoznao sa ključnim novinama koje se predlažu izmjenama i 

dopunama Zakona o efikasnom korišćenju energije, i to: uvođenje centralizovanog monitoringa i 

verifikacije ušteda energije kroz jedinstven informacioni sistem; jasnije definisanje procedura, 

prava i obaveza subjekata javnog sektora; uspostavljanje inspekcije za energetsku efikasnost; 

poboljšanje pravnog osnova za bolju primjenu postojećih i novih podzakonskih akata; i dr. 

Takođe, tokom saslušanja, Odbor je informisan i o projektima u energetskoj efikasnosti, 

kako u objektima javnog sektora, tako i za podršku sektoru domaćinstava, a za čiju koordinaciju je 

Ministarstvo ekonomije odgovorno, tj. o stepenu dosadašnje realizacije i o narednim aktivnostima 

koje se planiraju preduzeti na polju unapređenja energetske efikasnosti. 

 

Odbor je, polazeći od rasprave sprovedene na 69. sjednici tj. na konsultativnom saslušanju, a 

nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o efikasnom korišćenju energije. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Ana Nikolić. 

 

 

PREDSJEDNIK ODBORA 

     Predrag Sekulić, s.r. 


